Informatika — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

2. Tanciskola

Adatok importalasa, munkafiizet mentése tanc néven, munkalap neve

adatok 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha a megnevezések nem pontosak.
| Adatsorok rendezése | 2 pont]
Az egyik adatsor (L_név, L Tm, L Mell, L Derék vagy
F név,F Tm, F Mell, F_Derék) a testmagassag, azon beliil
derékboség alapjan helyesen rendezett 1 pont
Mindkét adatsor kiilon-kiilon, a megadott szempontok alapjan
helyesen rendezett 1 pont
| eredmeny munkalap létrehozésa és feliratok elkészitése | 1 pont]
Az eredmeny munkalapon az 43:E3 mezdkben helyesen
szerepelnek a feliratok 1 pont
| Parok és magassaguk megadasa \ 2 pont \
Az A4:A15 tartomanyban megfeleld leany és fiunevek
Osszefiizése 1 pont
Példa:
=adatok!A2&" - "&adatok!E2
=Osszeflz (adatok!A2;" - ";adatok!E2
Szoko6z a mintan szerepel, de hidnyaért nem kell pontot
levonni.
A testmagassagokat hivatkozassal adta meg 1 pont
| Diagram elkészitése | 3 pont]
Létezik kétdimenzids oszlopdiagram a parok nevii lapon, a
nevek és testmagassagok szemléltetésére 1 pont
A diagram formazésa a leirdsnak megfeleld 1 pont
Betliméret 8 pont, fliggbleges tengely 0—200-ig skalazott.
Az adatsorok formazasa a leirdsnak megfelel 1 pont
A lanyok adatai piros, a fiuké kék szinben jelenik meg, az
oszlopok kozti koz értéke 0 (amennyiben nincs atfedés, az
oszlopok illeszkednek egymashoz).
| Leany ruhaméretek megjelenitése | 1 pont \
Az eredmeny munkalapon a D4:D15 tartomanyban helyesen
szamitott értékek jelennek meg 1 pont
Példa:
=FKERES (adatok!C2;adatok!$SAS$20:$B$34;2)
A pont nem adhaté meg, ha az eredmeny munkalapon a
képlethez kapcsoloddan segédszamitas talalhatd, valamint, ha
az eredeti méretek mddositasat nem koveti az eredmény — a
megoldés soran barhol megszakad a hivatkozasi lanc.
| Fit méretek megadasa a mellbdség alapjan | 1 pont]

A leirasnak megfelel6 szamitas segédszamitasként vagy
Osszetett fliggvény részeként helyes
Példa:

=KEREK (G2/4;0) *2
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| A férfi ruhaméretek helyes megadésa | 2 pont]
A mellbdség alapjan szamitja a méret értékét, és figyelembe

veszi a +3 érték kiilonbséget 1 pont

A férfi méret meghatarozasaban az értékek dsszehasonlitasa

alapjan mindkét esetre helyes eredményt ad 1 pont

Példa:
=HA (I2<KEREK (H2/4;0) *2+3;12/2;I2)

| Az adatok minta szerinti megjelenitése | 2 pont]
A cim elkészitése €s formazasa 1 pont
Elvégzett miiveletek: adatok helyes begépelése az A1, illetve

B1I cellakba; 14 pontos betliméret; sormagassag allitasa;

vizszintesen az adatok felett kozépre igazitott.

Nem kell pontot levonni, ha a bettitipus eltérd vagy félkovér.

A téblazat formazasa 1 pont

Elvégzett miiveletek: A fejléc feliratok bettimérete 12 pont,

stilusa félkovér, vizszintesen kozépre igazitott; a testmagassag

adatok mértékegysége (cm) megjelenik; a tdblazat beliil

vékony vonallal, korbe vastagabb vonallal racsozott.

| Osszesen: \ 15 pont\
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